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Prvi je zakon historije,

Da ne kaže neistinu i

I da ne prešuti istinu.
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Hrvatskom redarstvu

Na redu, miru i sigurnosti
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Okupljanja domoljubnih i državotvornih Hrvata!
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Manoliću, pokaj se za zločine koje si nad
Hrvatima počinio!

Josip Kokić, Hrvoje Mirković, Vladimir Biondić. Tomislav
Dragun i Branko Stojković

Legenda:

Naslovnica – Biskup Ratko Perić, General Ljubo Ćesić
Rojs i dr. sc. Tomislav Dragun na Bleiburškom polju

Na poleđini – Lovorka Dragun Mirković uz grobnicu
hrvatskog bana Josipa Jelačića
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Brzo prođe ovih deset godina. Prebrzo. Odoše s ovog Svijeta
mnogi prijatelji.

Bili smo lijepa družina.

Biserka Dragun

11.1.1967. – 8.11.1991.

Najprije smo se okupili oko "Glasnika", a onda smo krenuli s
"Okupljanjem domoljubnih i državotvornih Hrvata". Odlučili
smo izaći iz logora.
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Sljedbenicima "Pokreta 23. kolovoza 1939." to nije, dakako,
bilo po volji. Krenuli su onako kako oni jedino i znaju: tribiti sve
one poštene, sposobne i marljive. Za mene ništa novo, ta silne
su mutne vode protekle Savom od 8. svibnja 1945. godine.
Preko mojih leđa. Preko leđa moje obitelji.

Ovaj put odabrali su moje "diskretnije" smaknuće.

Lepoglava.

Za 26. prosinca zakazali smo Peto Okupljanje domoljubnih i
državotvornih Hrvata. Tri dana prije toga potvrđena mi je
zatvorska kazna za (1971. godine su me progonili zbog
"Nebudnosti prema pojavama nacionalizma") poticanje nekoga
na činjenje kaznenog djela, koje taj netko nikada nije učinio.

Ova knjiga je sjećanje na te, ipak, te slavne dane i još slavnije
sudionike.

Hrvati, ne zaboravite ih! Nikad!
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POKOJ
NAŠIM PRIJATELJIMA
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Mladen Schwartz
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Josip Kokić
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Žarko Marić
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Ivo Matanović
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DRŽAVNIČKA ODLUKA
29. 11. 2019.
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VLAŠKA POSLA
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U IME ISUSA KRISTA
Okupljanje domoljubnih i državotvornih Hrvata

Dejan Kožul, www.e-novine.com

Na nekadašnji Dan mladosti, odnosno 25. svibnja održat će se
prva priredba simpatičnog naziva "Okupljanje domoljubnih i
državotvornih Hrvata". Odluku o okupljanju donijela je
skupština Hrvatskog uljudbenog pokreta (HUP), koji za sebe
kažu da su udruga za zaštitu prava građana

Šta je zapravo cilj ovog okupljanja i uopće ovog pokreta?

"Cilj akcije je da se u kršćanskome duhu svima koji su se
ogriješili o hrvatski narod ponudi prilika da se pokaju.
Takvima ćemo organizirati priredbu ispred kuće i pozvati
ga da se očituje o optužbama. Nećemo vikati ni prijetiti,
probat ćemo da svaki od njih dođe među nas i da s nama
razgovara o svojim nedjelima", objasnio je novinaru
Slobodne Dalmacije Tomislav Dragun, nekadašnji revizor
Miroslava Kutlea, idejni pokretač pokreta HUP (vidi izdvojeno i
ukošeno).
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Tomislav Dragun, mag malverzacija

Financijski mogul, svemogući kum pretvorbe i privatizacije
umješan u aferu oko Slobodne Dalmacije, Splitske banke,
član fantomske alternativne vlade Hrvatske
Republike Herceg-Bosne, rekorder u podizanju sudskih
tužbi. U posljednjih petnaestak godina podigao je oko 200
tužbi.

"Sve je počelo nakon članka objavljenog 1993. godine
gdje se mene naziva prvom osobom pretvorbe i povezuje
s Miroslavom Kutlom. Počele su i prijave protiv mene.
Shvatio sam da je protunapad najbolja obrana”, govorio je
Dragun prije godinu dana. U svom dugom tužiteljskom
stažu tužio je i Stjepana Mesića, Ivu Sanadera, Vladimira
Šeksa, Ivicu Račana... Kaznenu prijavu zbog lažnog
prijavljivanja generala Ante Gotovine podnio je protiv
Carle del Ponte. Njemu samom sudilo se zbog lažnog
prijavljivanja 185 ljudi, no postupak je obustavljen. Tužio
je i filozofa Milana Kangrgu zbog izjave da su "životinje
pametnije od Hrvata”. Spor je izgubio.

Tužio je i Republiku Sloveniju za smetanje posjeda jer je
Mladinska Knjiga ucrtala zaseoke Bužin, Mlini, Škrile i
Škudelin u Atlas Slovenije. Idealni vođa pokreta, a
osnovao je i Stranku hrvatske slobode.

U najkraćim crtama, ovo je Tomislav Dragun, sada
sedamdesetjednogodišnji čikica čija biografija može
poslužiti za sjajnu priču o tisućljetnom snu u
pojedinih Hrvata.

Za početak Dragun i HUP najaviše da će tog 25. svibnja
okupljalište biti u zagrebačkom parku Tuškanac ispred
kuće "ratnog zločinca Stjepana Hršaka, komandanta



vojne OZNA-e iz Krapine". Ova "priredba" počinje u 11 sati,
a
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predviđeno je da će trajati ukupno dva sata. Također,
predviđen je i više nego zanimljiv spisak oratora, koji ustvari
za sada predstavlja samo želju organizatora. Ipak, pogledajmo
spisak potencijalnih učesnika zajedno sa temama o kojima je
planirano da besjede:

Tomislav Dragun: Otvaranje zbora. Tekući ciljevi
HUP-a

Diana Majhen: Čitanje ulomaka iz knjige Frana
Živičnjaka U vječni spomen

Vlasta Mihetec: Esej o zločinima Stjepana Hršaka

Bože Vukušić: Strahote Bleiburga

Tomislav Vuković: Partizanski jasenovački mit

Ive Matanović: Tito nije progonio niti je kažnjavao
zločince s križnih putova

Mirko Vidović: Hram nade

Sven Rustempašić: Izdaja Sulejmana Tihića

Leo Pločkinić: Vraćanje tradicijskim vrijednostima
Hrvata u Bosni

Mladen Schwartz: Dr. Ante Starčević - otac
domovine

Dražen Keleminec: Izvorno pravaštvo

Dean Golubić: Pravaštvo i suvremena hrvatska
politika

Ljubo Ćesić Rojs: S Dr. Antom Starčevićem u
Domovinskom ratu



Lovorka Dragun Mirković: Dodijeljena odličja
velereda Huda jama

Mate Bulić: Lijepa naša domovino
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Impozantnom spisku valjalo bi dodati i par udruga koje će
prema riječima Draguna djelovati u HUP-u. To su pripadnici
Hvidre, Generalskog zbora, Hrvatskih pravaša, hodočasnika Put
istine, počasnog Bleiburškog voda…

Perjanice okupljanja će, najavljuje to Dragun, biti Mladen
Schwartz, Ljubo Ćesić Rojs, Bože Vukušić, Dražen
Keleminec…

Pozabavimo se kratko likom i djelom pomenutih perjanica.

U načelu, sretan Uskrs: Vaistinu

Mladen Schwartz je osnivač i vođa Hrvatske nove desnice i
autor knjige "Što je to desnica?" koja je posvećena "hrvatskim
ratnicima”. Schwartz je deklarirani fašista, a poznat je i po
tome što zagovara tezu o postojanju "slavosrba”, prateći utrt
put Ante Starčevića:

„Slavosrbi su politički protivnici koji se prodaju tuđinskoj
vlasti”, govorio je otac domovine svojevremeno.

Kako je vrijeme prolazilo tako je i njegovo mišljenje o
"Slavosrbima" mutiralo:

"Židovi su manje škodljivi nego Slavosrbi. Jer Židovi gledaju
samo za se i za svoje... a Slavosrbi su uvek samo za zlo: ako
ne mogu sebi pribaviti korist, oni gledaju da naškode dobroj ili
pravednoj stvari, ili onim koji su za nju."

Schwartz o Slavosrbima govori kao i Starčević kao o pasmini, a
zbog umanjivanja broja židovskih žrtava sa šest milijuna na



200 do 300 tisuća u nekoliko navrata bio je i na obavijesnim
razgovorima u policiji.
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Ljubo Ćesić Rojs

Hercegovačka klica u državotvornosti Republike Hrvatske
poznat po izjavi "Tko je jamio, jamio je". Član nadzornog
odbora Hercegovačke banke (šifra Ante Jelavić), nekadašnji
šofer autobusa koji je MUP-ove specijalce dovezao na Plitvice
1991. godine, prijatelj Gojka Šuška preko kojeg je stigao do
zapovjednika 66. pukovnije koja je gradila ceste i puteve koje
je razrušio srpski neprijatelj. Stigao je i do pomoćnika ministra
obrane, kandidata za Hag. Ponosni je vlasnik diplome
Prometnog fakulteta, istog onog koji je duboko umješan u
aferu Index, nekada saborski zastupnik HDZ-a, osumnjičen za
zloupotrebu 5,5 milijuna kuna u MORH-u... Radi slikovitijeg
prikaza jednog od perjanica HUP-a prenosimo stenogram
razgovora Franje Tuđmana i pomoćnika ravnatelja Hrvatske
informativne službe Ive Lučića od 12. svibnja 1998. godine,
kojeg su 2000. godine objavili i BH Dani, a preuzet je iz
Nacionala.

"Rojs je ubijao zarobljenike"

Dio stenograma od 12. maja 1998. godine:

Tuđman: Vodstvo HDZ-a BiH i Federacije?

Lučić: Sadašnje ili buduće?

Tuđman: Buduće, jasno. (...) Šta predstavlja dolje po
mogućnostima Rojs?

Lučić: To bi bila katastrofa.

Tuđman: Čekaj, ne govorim, nisam rekao da bude
ministar, nego šta?



Lučić: Reći ću vam. Rojs je čovjek koji, naravno, sve što
on vrijedi to je vezano uz ministra Šuška jer ministar je
njega držao kod sebe i znalo se je, kada dođe Rojs i nešto
kaže,
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onda da je to ministar poručio. Ministar je imao autoritet i
to je bez daljnjega. Rojs je crpio taj ministrov autoritet.
Mislim da mu je napravio puno štete. Rojs je bio vozač
autobusa, čovjek polupismen praktično koji je imao tu
jednu snagu. Ja ću vam reći ono što su njegove zasluge.
On je znao dolje, ja sam bio često na Dinari gore, on je
znao bagere, ceste, vojsku organizirati...

Tuđman: Dobro, ali te bagere je trebalo, tko je nabavio
bagere, Rojs ili tko?

Lučić: Ne, novac je bio opet od države, od Ministarstva
obrane, sve ono što je dolazilo u Hrvatsku dolje, onda se
je to kupovalo. To je kupovalo Ministarstvo obrane, nije
Rojs. Postojali su ljudi koji su to radili. Istina, Rojs je to
najčešće prikazivao da je on to nabavljao, ali nije, to je
radio i Jelavić i ovi dolje momci i na tome su još debelo
zarađivali. Pazite, ja ću vam reći kako te stvari
funkcioniraju ako vama oni to ne kažu. (...) Rojs je
emotivac, čovjek kojega se, ono što mu se kaže ovog
momenta da je netko dobar ili da je loš, on ide po tome.
Znači, dok mu netko drugi ne kaže drugačije, on nije u
stanju osmisliti nešto sam.

Tuđman: Odakle je on?

Lučić: Iz Posušja. I ono što kompromitira, ja sam tu bio
praktično svjedok, kada su bile akcije, onda je počeo
ubijati zarobljenike. To je, recimo, vrlo ružno što se kaže
za njega, čak pomalo da ga i ucjenjuju s time. Tako da
Rojs, treba biti netko tko zaslužuje to da je general, da je



bio, da je ovo, i ono, ali iza ovoga poslije bi ga trebalo u
mirovinu staviti, ili neko fino mjesto mu naći, nikako da on
bude taj. Ja ću biti slobodan da vam još neke stvari kažem
koje možda nije na meni, ali pošto ja imam i tu funkciju
pomoćnika ravnatelja HIS-a, onda ću vam reći. Sada se
dogodilo da Pašalić, koji je na određeni način uzdrman
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ovom aferom, da se pomalo počinje uvezivati sa tom
grupom, znači da tu traži još nekakvo uporište.

Tuđman: S kim?

Lučić: Znači sa Rojsom i sa ovima dolje, sa vojskom, sa
Jelavićem, traži tu nekakvu vrstu uporišta. Mislim, samo
da to znadete. Ne smatram da je to nešto loše, ali on je
bio napravio jedan otklon od njih, mislim da je malo bio sa
Gojkom u određenom sukobu jedno vrijeme, malo su se
bili razišli, ali sada je to ponovno i sada on pokušava isto
stvoriti tu nekakvu dolje jaku poziciju. Ako je to dobro,
neka to bude tako, ali ne znam baš.

Bože Vukušić

Autor je knjiga "Tajni rat UDBE protiv hrvatskog iseljeništva" i
"Bleiburg memento", tajnik Počasnog bleiburškog voda.
Vukušić je kao mladić otišao u Deutschland gdje se povezao sa
hrvatskim iseljenicima i gdje je optužen i za planiranje protu-
udbaškog udara. Osuđen je čak i na doživotnu robiju, ali je
nakon sedam godina oslobođen nakon čega se obreo u
Hrvatskoj. Ako su ga dešavanja u Njemačkoj kvalificirala za
domoljubnog i državotvornog Hrvata to je bilo dovoljno da
kvalifikaciju pretoči u sopstveni interes. Kao tajnik Počasnog
bleiburškog voda Vukušić je optuživan da je manipulirao
novcem, pa da je i sam godinama bio suradnik UDBE. Optužen
je da je izmijenio natpis na spomeniku poginulim na Bleiburgu.

Brzodolazećeg 25. svibnja "perjanice" HUP-a, okupiti će se na
Tuškancu, ispred kuće bivšeg komandanta Ozne s
područja Krapine Stjepana Hršaka. Kako Dragun kaže on se
sumnjiči da je tijekom rata ubio 22 svećenika zbog čega će
ovi domoljubni Hrvati pozvati Hršaka da siđe među njih i
da



27

kršćanski prizna da je griješio nakon čega će mu ova grupa
kršćana, osvjedočenih ljubavnika božanskog oprostiti.

Ovo orgijanje naci-kriminalaca će se nastaviti i poslije
okupljanja pred kućom Hršaka. Dragun je tako najavio da će
ljubavni karavan ići pred kuće "svih onih za koje narod
smatra da su pogriješili ili da su mu nanijeli nepravdu,
pa i pred kuće hrvatskih tajkuna. Ići ćemo i pred Kutlinu
kuću, i pred vilu Ivice Todorića".

"Svuda ćemo ići i tražiti od pojedinca da se očituje o onome za
što ga se sumnjiči. Ako se odbiju družiti s nama, nećemo
inzistirati, no izdat ćemo knjigu i u njoj objaviti imena svih
onih koji su zgriješili prema hrvatskom narodu i koje smo
pozvali da se pokaju”

Za spas duše i spas hrvatstva: Tomislav Dragun

Ovi moralisti, higijeničari hrvatstva osnovali su i Lustracijski
sud "kao etičko tijelo koje će suditi svima za koje narod smatra
da su se u bilo kojem smislu ogriješili o njegove interese", a
utemeljene su i diplome koje se poštom dodjeljuju pojedincima
koji otkriju nove jame s hrvatskim kostima, ali jednako
tako i onima koji negiraju postojanje otkrivenih jama.

U kategoriji ovih potonjih, crvena diploma je nedavno
dodijeljena predsjedniku Stipi Mesiću, i to zbog općeg
pristupa temi partizanskih jama, piše Slobodna Dalmacija.

S obzirom da će "priredba" već narednih dana biti prijavljena
policiji bilo bi dobro da se i čitalište uključi u ovaj mladi pokret
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svojim naprednim idejama. U HUP-u čekaju pozive, prijedloge i
obavijesti a svi zainteresirani mogu im pisati na:

HRVATSKI ULJUDBENI POKRET

Udruga za zaštitu prava građana

Hrvatska konfederalna izborna zajednica

Pete poljanice 7

10000 ZAGREB

hrvatska.uljudba@gmail.com

00385-91-33.88.431
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VRATILI SU ME U ŽIVOT
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Prof. dr. Branislav Kocman

Operirao mi je 21. listopada 2004. godine karcinom debelog
crijeva.

Nakon operacije mi je rekao: "Izgledi su dobri."

Izliječio me je.

Hvala.

Prof. dr. Željko Soldić

Propisao mi je i provodio kemoterapiju.

Izliječio me je.

Hvala.

Dr. Zdravko Krešić

Karcinom debelog crijeva. Dijabetes. Prostata. Onda i:
gangrena. Desno stopalo skoro nestalo.

Suprugu sam zamolio: Kupi grobnicu na Miroševcu.

Kupila ju je, bez pitanja.

Izliječio me je. Fizički.

Hvala.

Prečasni Mijo Gabrić

Dvije sam godine buljio u televizor.

Onda je došao on:

"Hoćete li pogledati knjige Prebendarskih vrtova. Neki ljudi mi
čine neugodnosti."
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"Bolestan sam."

"Ne pitam možete li, nego hoćete li."

Pristao sam.

Radim "punom parom".

Izliječio me je. Duhovno.

Hvala.
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Prof. dr. Branislav Kocman (KB Merkur)

Voditelj je transplantacijskog tima, a osim presađivanja jetara,
intenzivno se bavi i zahtjevnom onkološkom kirurgijom
trbušnih organa.
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Ordinacija opće medicine dr. Zdravko Krešić
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Prečasni Mijo Gabrić
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OKUPLJANJE
DOMOLJUBNIH  I DRŽAVOTVORNIH

HRVATA
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OKUPLJANJE DOMOLJUBNIH I DRŽAVO-
TVORNIH HRVATA
www.lijepanasadomovinahrvatska.com, 2. travnja 2009.

HRVATSKI ULJUDBENI POKRET
Udruga za zaštitu prava građana
Hrvatska konfederalna izborna zajednica
Pete poljanice 7
10000 ZAGREB
hrvatska.uljudba@gmail.com

Br. POH-001-09

Zagreb, na dne 31. ožujka 2009.

Opća obavijest br. 1

Skupština Hrvatskog uljudbenog pokreta na sjednici održanoj
dne 7. ožujka 2009. godine donijela je odluku o ustroju stalne
političke priredbe pod imenom

OKUPLJANJE

DOMOLJUBNIH I DRŽAVOTVORNIH HRVATA

Prva priredba održat će se dne 25. svibnja 2009. godine u
zagrebačkom parku Tuškanac ispred kuće ratnog zločinca
Stjepana Hršaka, komandanta vojne OZNAe iz Krapine, s
početkom u 11 sati. Priredba će predvidivo ukupno trajati 2
sata.



Priredba će idućeg tjedna biti prijavljena Policijskoj upravi
Zagrebačkoj radi zaštite i osiguranja reda.
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U tijeku su dogovori s govornicima, pa nastavni popis
govornika treba gledati isključivo kao želju prireditelja zbora.

Predvidivi program:

Tomislav Dragun: OTVARANJE ZBORA. TEKUĆI CILJEVI
HRVATSKOG ULJUDBENOG POKRETA

Diana Majhen: ČITANJE ULOMAKA IZ KNJIGE – Fran Živičnjak,
U VJEČNI SPOMEN

Vlasta Mihetec: ESEJ O ZLOČINIMA STJEPANA HRŠAKA

Bože Vukušić: STRAHOTE BLEIBURGA

Tomislav Vuković: PARTIZANSKI JASENOVAČKI MIT

Ive Matanović: TITO NIJE PROGONIO NITI JE KAŽNJAVAO
ZLOČINCE S KRIŽNIH PUTOVA

Mirko Vidović: HRAM NADE

Sven Rustempašić: IZDAJA SULEJMANA TIHIĆA

Leo Pločkinić: VRAĆANJE TRADICIJSKIM VRIJEDNOSTIMA
HRVATA U BOSNI

Mladen Schwartz: Dr. ANTE STARČEVIĆ – OTAC DOMOVINE

Dražen Keleminec: IZVORNO PRAVAŠTVO

Dean Golubić: PRAVAŠTVO I SUVREMENA HRVATSKA POLITIKA

Ljubo Ćesić Rojs: S Dr. ANTOM STARČEVIĆEM U
DOMOVINSKOM RATU

Lovorka Dragun Mirković: DODIJELJENA ODLIČJA VELEREDA
„HUDA JAMA“

Mate Bulić: LIJEPA NAŠA DOMOVINO
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Stožer priredbi "Okupljanje domoljubnih i državotvornih
Hrvata“ bit će u Zagrebu, Trnjanska c. 11.b (u blizini koncertne
dvorane "Vatroslav Lisinski“).

Čekamo Vaše pozive, prijedloge i obavijesti.

S poštovanjem

dr. sc. Tomislav Dragun

predsjednik
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HRVATSKI ULJUDBENI POKRET PRVU
AKCIJU PODUZIMA 25. SVIBNJA PRED
DOMOM BIVŠEG ŠEFA OZNE
Prijeki sud Hrvatskog uljudbenog pokreta: Opraštamo
narodnim krvnicima po kućama!

Davor Krile, www.slobodnadalmacija.hr, 12. travnja 2009.
godine

Svima koji su se ogriješili o hrvatski narod ponudit ćemo priliku
da se pokaju. Takvima ćemo ispred kuća organizirati priredbu i
pozvati ga da se očituje o optužbama

Tradicionalne svibanjske svečanosti svake godine počinju sve
ranije: sve ranije kosti, jame, bleiburzi, jasenovci i stare
ideološke podjele okupiraju javni prostor oduzimajući ga
egzistencijalnim temama.

Uz Hudu jamu, biskupe u Jasenovcu, nove hrpe kostiju kod
Zaprešića i druge živopisne forme proljetnih zabava, ponuda će
ove godine biti bogatija za još jednu: okupljanja državotvornih
Hrvata pod prozorima narodnih krvnika.

Rojs među perjanicama

Organizator manifestacije koja ima ambicije prerasti u stalnu
političku priredbu je dr. Tomislav Dragun, bivši revizor bivšeg
tajkuna Miroslava Kutle i jedan od najvećih domovinskih
baštinika državotvorne misli.

Da nije bilo njega i nekolicine entuzijasta koji su zublju
hrvatskog duha nosili kroz mrak proteklog desetljeća, ni danas
se ne bi smjelo reći da si Hrvat.
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Gospodine Dragun, najavili ste stalnu priredbu pod naslovom
“Okupljanje domoljubnih i državotvornih Hrvata”. Što je cilj te
akcije?

- Cilj akcije je da se u kršćanskome duhu svima koji su se
ogriješili o hrvatski narod ponudi prilika da se pokaju. Takvima
ćemo organizirati priredbu ispred kuće i pozvati ga da se
očituje o optužbama. Nećemo vikati ni prijetiti, probat ćemo da
svaki od njih dođe među nas i da s nama razgovara o svojim
nedjelima.

U našim redovima djelovat će pripadnici Hvidre, Generalskog
zbora, Hrvatskih pravaša, hodočasnika “Put istine”, počasnog
Bleiburškog voda… Perjanice naših okupljanja će biti Mladen
Schwartz, Ljubo Ćesić Rojs, Bože Vukušić, Dražen Keleminec…

Prvu akciju poduzimamo 25. svibnja na Tuškancu, ispred
kuće bivšeg komandanta Ozne s područja Krapine
Stjepana Hršaka. Njega se sumnjiči da je tijekom rata
ubio 22 svećenika.

I što ćete s bivšim komesarom, organizirati mu pred kućom
pokretni narodni sud?

- Ne. Mi bismo najviše voljeli da on siđe među nas i prizna da
je zgriješio. Kad bi se to dogodilo, naš cilj bi bio ostvaren,
Hršak bi bio lustriran i mi bismo mu udijelili kršćanski oprost.

Mi nismo organ države, nemamo pretenzija provoditi istrage,
nama je cilj samo doprijeti do istine i pokajanja.

Hoće li okupljanja biti usmjerena samo prema komunističkim
kućama, ili ćete obilaziti i domove ateista, Židova, Srba,
liberalnih intelektualaca?

- Ići ćemo pred kuće svih onih za koje narod smatra da su
pogriješili ili da su mu nanijeli nepravdu, pa i pred kuće
hrvatskih tajkuna. Ići ćemo i pred Kutlinu kuću, i pred vilu Ivice
Todorića.



Svuda ćemo ići i tražiti od pojedinca da se očituje o onome za
što ga se sumnjiči. Ako se odbiju družiti s nama, nećemo

47

inzistirati, no izdat ćemo knjigu i u njoj objaviti imena svih onih
koji su zgriješili prema hrvatskom narodu i koje smo pozvali da
se pokaju.

Hoćete li Miroslava Kutlu pitati zbog čega Vas je svojedobno
izabrao za revizora?

- Pitat ćemo ga sve što treba i što mu narod zamjera. Pitat
ćemo ga i zašto je pustio da Pavić kupi Slobodnu Dalmaciju.
Ponudit ćemo mu priliku, jednako kao i drugima, da posve
očisti dušu.

U ime naroda

Tko će Vam biti ovlašteni tumač volje naroda?

- Tijela našeg pokreta analizirat će sve što narod govori, što se
piše po novinama i što narod drži važnim.

Zvuči poznato to djelovanje “u ime naroda”.

- Znam na što aludirate. No, nikakve sličnosti s tom
ideologijom mi nemamo niti želimo imati.

Jeste li planirali moguća okupljanja pred Banskim dvorima?

- To ni u kom slučaju nije isključeno, no nećemo se tamo
okupljati kao sindikati, nego ćemo organizirati prosvjednu
šetnju. Povoda za okupljanje pred Banskim dvorima itekako
ima, a najaktualniji su velika rasipnost i luksuz.

Sud i diplome za kopače jama

Prije odluke o “izlasku na teren”, Hrvatski uljudbeni pokret
osnovao je Lustracijski sud, i to kao etičko tijelo koje će suditi



svima za koje narod smatra da su se u bilo kojem smislu
ogriješili o njegove interese.
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U sklopu istog utemeljene su i diplome koje se poštom
dodjeljuju pojedincima koji otkriju nove jame s hrvatskim
kostima, ali jednako tako i onima koji negiraju postojanje
otkrivenih jama.

U kategoriji ovih potonjih, crvena diploma je nedavno
dodijeljena predsjedniku Stipi Mesiću, i to zbog općeg pristupa
temi partizanskih jama.

Predsjednik se tako našao u društvu Sime Dubajića koji je
također dobio diplomu za Kočevski rog, i to usprkos činjenici da
se za sudjelovanje u masovnim ubojstvima ratnih zarobljenika
u svibnju 1945. u svojoj knjizi javno pokajao.
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KAKO ĆE STJEPAN HRŠAK DOČEKATI
BOJOVNIKE HRVATSKOG ULJUDBENOG
POKRETA KAD SE OKUPE PRED NJEGOVOM
KUĆOM U ZAGREBU
Pod opsadom: neću pucati u leteći cirkus Ante Pavelića

Davor Krile, www.slobodnadalmacija.hr, 24. travnja 2009.
godine

Ovu torturu sve teže podnosim jer nisam likvidirao te popove –
ističe 90-godišnji Hršak kojega optužuju da je 1945. u
Maceljskoj šumi organizirao smaknuće dvadesetak svećenika i
bogoslova

Baš na rođendan maršala Tita, 25. svibnja, Hrvatski uljudbeni
pokret na čelu s bivšim Kutlinim revizorom Tomislavom
Dragunom počinje s inaguracijom hrvatske varijante
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šolevićevskih "mitinga istine": prosvjedima pred kućama
navodnih narodnih krvnika.
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Pravedničko društvo koje će svijetle tekovine Ku-Klux-Klana
pokušati prenijeti na naše strane, uz Draguna, čine još i Ljubo
Ćesić Rojs, Mladen Schwartz, Dražen Keleminec, Vice
Vukojević, te još čitav niz sličnih besprijekornih Hrvata.

Ja ih se ne bojim

Proklamirani cilj ove akcije je udjeljivanje oprosta svim
prijestupnicima koji su se ogriješili o dobro naroda, a naročito
partizanskim. Formula endeha nostalgičara i pretvorbenih
korifeja s domovinske desnice postavljena je vrlo domišljato,
po uzoru na Iliju Čvorovića: a sad ćemo vam lijepo oprostiti što
smo vas pokrali i svojedobno poklali.

Prva adresa koju su Dragunovi perjanici postavili sebi kao cilj
dom je bivšega komandanta Zagorskog partizanskog odreda
Stjepana Hršaka na zagrebačkom Tuškancu.

Da stvar bude ljepša, riječ je o bivšem neposrednom ratnom
zapovjedniku partizana Franje Tuđmana! Optužuju ga da je
1945. u Maceljskoj šumi organizirao smaknuće dvadesetak
svećenika i bogoslova koji su s ustašama bježali prema
austrijskoj granici. Devedesetogodišnji Hršak to po stoti put
odlučno opovrgava, te najavljeni miting pred svojom kućom
naziva ‘‘putujućim cirkusom Ante Pavelića’’.

- To već prelazi sve granice i tu torturu sve teže podnosim. To
je jedan pavelićevski cirkus! Svakih nekoliko godina moram se
braniti od nečega s čim nemam ama baš nikakve veze. Prvi put
su me optužili 1992., kad je javni tužilac bio Šeks, i ja sam
tada dao iskaz na Županijskom sudu o svemu što znam o tim
ubijenim svećenicima. Optužbe su nakon toga službeno



povučene, no svakih nekoliko godina, obično pred izbore,
iznova me dolaze uznemiravati. Ja ih se ne bojim, ali me
strašno živciraju.
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Što ćete učiniti kad Vam dođu pod prozor?

- Čujte, neću uzeti pušku i pucati, iako znam da bi oni najviše
to htjeli. Nemam se ja vremena baviti izmišljotinama koje mi
pripisuju. Mogu im ponoviti ono što sam dosad već nekoliko
puta rekao: s ubojstvima tih popova nemam nikakve veze. Star
sam čovjek, i ja i žena smo stari, i ove laži nas jako
uznemiravaju. No, mi smo antifašisti i ostat ćemo antifašisti
bez obzira na sve što nam rade.

Što ste svojedobno kazali državnim organima o onome što
znate o smaknuću tih svećenika?

- Početkom svibnja ‘45. godine ja sam sa svojim borcima
oslobodio Krapinu i njezinu okolicu. Devedeset posto Zagorja
bilo je uz partizane. Nakon ulaska u Krapinu imao sam deset
zarobljenika i nikome od njih nije vlas s glave pala. Dio sam
pustio na slobodu, a dio zarobljenih sam po naređenju poslao
na sud u Varaždin. Nikakve svećenike ja nisam vidio. Tek
kasnije sam čuo da su partizani ubili neke svećenike.

Što se o tome pričalo?

- Suborci su mi rekli da je 18 svećenika početkom ljeta s
ustašama bježalo iz Širokoga Brijega. Kada su došli do Krapine,
prije nego što sam je osvojio, svećenici su se odvojili te su se
sakrili u samostan. No, netko ih je otkrio i odao pa su ih
uhapsili i navodno poslali na Macelj, gdje su ih strijeljali. Ne
znam tko je to uradio, ali bilo je tada u Krapini i drugih.

Domobran me tereti, a spasio sam mu život

Što mislite, zašto Vas onda terete za njihovo smaknuće?



- Sve te optužbe vezuju se za tobožnje svjedočenje tog nekog
Živičnjaka, domobrana, kojemu sam ja spasio život. Htjeli su
ga likvidirati jer mu je otac bio gestapovac, a ja sam rekao da
ga ne mogu kažnjavati zbog očevih grijeha. Kasnije mi je
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zahvaljivao jer sam ga izvukao, a onda me podlo teretio. Zbog
njega su me i zvali na sud.

Čemu sad to opet, ja stvarno ne znam. Imamo puno problema
s kriminalom. Zašto se to ne rješava, nego se troši snaga na
laži i spletke iz prošlosti?

Bio sam komandant i Tuđmanu

Bio sam komandant jedno vrijeme i Franji Tuđmanu, istina je.
Bio je pisarček u Okružnom komitetu, pa ga je Anka Berus
razriješila dužnosti jer je bio neuredan. Onda je jedno vrijeme
bio partijski komesar u četi – pripovijeda nam Stjepan Hršak.

- Protežirao ga je Marko Belinić, on ga je i povukao u partizane.
Pričali su mi neki da su u Trgovišću Tuđman i drugovi bili u
nekoliko akcija u kojima su preodjeveni u domobranske
uniforme vršili prepade na ustaše i likvidirali ih – priča Hršak,
no tvrdi da se u njegovom odredu Tuđman uglavnom držao
daleko od borbi.
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ZAGREBAČKA POLICIJA NE ŽELI SPRIJEČITI
MOGUĆI LINČ PARTIZANSKOG KOMAN-
DANTA?
Ilko Ćimić, www.index.hr, 24. svibnja 2009. godine

HRVATSKI  uljudbeni pokret, najavio je za sutra svojevrsnu
opsadu obiteljske kuće partizanskog komandanta Stjepana
Hršaka, sa svojim pristalicama. Za vrijeme "opsade", pokušat
će od Hršaka iznuditi priznanje da je 1945. godine u Maceljskoj
šumi organizirao smaknuće dvadesetak svećenika i bogoslova
koji su s ustašama bježali prema austrijskoj granici.

Rojs i Schwartz tražit će kajanje!

Riječ je o pripadnicima pokreta koji imaju ekstremno desne
političke poglede, a koji u najmanju ruku žele revidirati
hrvatsku prošlost. Za politički skup, koji nalikuje na "uzimanje
pravde u svoje ruke" ispred obiteljske kuće Hršaka na
zagrebačkom Gornjem gradu imaju i uredno izdanu dozvolu
zagrebačke policije. Hršak pak smatra kako je to jednostavno
maltretiranje, a ne nekakav skup.

Među govornicima koji će od Hršaka tražiti priznanje i kajanje
je i notorni Mladen Schwartz, ali i Ljubo Ćesić Rojs te niz
govornika kao organizator skupa Tomislav Dragun, Dragutin
Šafarić, Dean Golubić, Branko Stojković, Marko Francišković,
Vjekoslav Škreblin. Valjda sasvim "prigodno" u okupljanju
ispred kuće partizanskog komandanta pročitat će se i pismo-
brzojav hrvatskim generalima Anti Gotovini i Branimiru
Glavašu. Predsjedniku Mesiću pak uručit će "orden" Velered
Hude Jame.
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Policija: Poštovali su proceduru

Nas je zanimalo kako je ovaj skup, zapravo uopće dobio
dozvolu. Naime, osim slučaja Hršak i mogućeg linča, izražava
se potpora bjeguncu od hrvatskog pravosuđa Glavašu, a
predsjednika Hrvatske se vrijeđa. U odgovoru policije Indexu,
stoji kako je politički skup ispred obiteljske kuće dobio dozvolu
jer se poštovala procedura.

"Organizator je pravovremeno prijavio navedeni skup, a
sukladno Zakonu o javnom okupljanju prijavio je i svrhu
okupljanja. Napominjemo da policija ne izdaje dozvolu za
održavanje mirnih okupljanja i javnih prosvjeda niti je ista
potrebita. Policijska uprava zagrebačka će temeljem vlastite
prosudbe poduzeti potrebite sigurnosne mjere", stoji u
odgovoru zagrebačke policije.

Za Hršaka nema zaštite?

No, u odgovoru se ne spominje kako je Hršak već prije od te
iste zagrebačke policije zatražio i zaštitu kada je čuo da bi se
pod njegovim prozorima mogli početi okupljati ljudi koji će od
njega tražiti da prizna i da se pokaje za nešto što, kako kaže,
nije uradio. Policija je nakon informativnog razgovora odlučila
kako Hršaku ipak nije potrebna zaštita. Da je policija zaista
razmatrala Hršakovu prijavu te da je on zatražio zaštitu priznao
je i sam organizator skupa Tomislav Dragun.

"To je istina. Hršak nas je prijavio. Išli smo na policiju koja je
na koncu utvrdila kako je sve u redu s našim papirima i da
neće biti problema. Mi smo katolici, pozvat ćemo Hršaka da s
nama zapali svijeću i izmoli jedan Očenaš, valjda ne tražimo
previše", kazao je Dragun za Index potvrđujući da je bilo
razgovora u policiji.
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Bio komandant i Tuđmanu

Inače, Stjepan Hršak bivši je partizanski komandant, koji danas
ima 90 godina. U partizanima je bio zapovjednik kasnijem
hrvatskom predsjedniku Franji Tuđmanu, a više je puta odlučno
negirao da je 1945. godine likvidirao 25 svećenika i bogoslova
na Macelju. Protiv njega se vodila i istraga 1992. godine koja
opet nije dokazala njegovu umiješanost u ta ubojstva.

No, za članove Hrvatskog domoljubnog pokreta, Hršak je
nepobitni ratni zločinac, kojeg između ostalih štiti i predsjednik
Stjepan Mesić, a stoga već mjesecima pozivaju "hrvatske
domoljube i državotvorce da se okupe 25. svibnja ispred
obiteljske kuće partizanskog komandanta.

Vjerojatno će netko  i "opaliti"...

"Gledajte, ovo nije poziv na linč nego mirno okupljanje. Ali isto
tako ima deset govornika, a ne može se sad svakoga
cenzurirati. Vjerojatno će netko i 'opaliti' po Hršaku, ali ja tu
ništa ne mogu. U krajnjoj liniji to je i razumljivo da će biti
povišenih tonova", objašnjava Dragun ideju okupljanja ispred
obiteljske kuće Hršaka na Tuškancu koju naziva "kuća strave" i
"vampirska kuća".

"Stjepan Hršak, onodobni zapovjednik krapinske OZNA-e,
jedan je od takvih ubojica. I to ne bilo kakav. On je uzor-
ubojica. Zaslužni kadar krvavog maršala. Zato su ga i smjestili
ovdje, u ovaj raj nebeski, iako za njega i njemu slične, čak ni
pakleni dvori ne bi bili dolična kazna", kaže za njega Dragun
dodajući kako će pozvati Hršaka da se "obrati". U pozivu stoji
da je riječ o "političkom skupu", dok je Dragun u razgovoru za
Index rekao kako to nije istina. Štoviše, u pozivu stoji kako se
na političkom skupu može biti prisutan "bez ikakvih ograničenja
glede iznošenja svojih stajališta"
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Mesiću velered Hude Jame

Na tom skupu između ostalog hrvatskom predsjedniku
Stjepanu Mesiću dodijeliti će se takozvano antiodlikovanje
odnosno "velered Hude Jame", zbog prikrivanja komunističkih
zločina.

"Kao što postoje izbori za najružniju djevojku i najogavnijeg
psa, tako i mi organiziramo dodjelu antiodlikovanja. Mesić
sustavno godinama prikriva partizanske zločine, a isto to radi i
Luka Bebić. Predsjednik Sabora isto će dobiti velered Hude
Jame, ali niže razine, jer ipak Mesić više radi na tom planu
nego Bebić", objašnjava Dragun kojeg su dodatno razbjesnile
Mesićeve izjave o tome da ne treba progoniti partizane te da je
skup u Bleiburgu bio "ustaški dernek".

Predsjednik kao onemoćali ljubavnik

"Mesić vam je, znate, kao Casanova. Casanova u godinama
kada više nije mogao spolno općiti, počeo je pisati memoare.
Tako i Mesić shvaća kako njegova zvijezda kopni na političkom
nebu Hrvatske pa sada priča sve i svašta", objašnjava Dragun
koji je osim što je čelnik desničarskog Hrvatskog domoljubnog
pokreta široj javnosti poznat i kao samozvani pravobranitelj
koji je pokrenuo više stotina sudskih sporova protiv raznih
poznatih osoba od Ive Sanadera, Vladimira Šeksa, Mladena
Bajića pa do Carle del Ponte.Također, Dragun je bio i financijski
revizor Miroslava Kutle.
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PREDSTAVNICI HRVATSKOG ULJUDBENOG
POKRETA  PROSVJEDOVALI U ZAGREBU
PRED KUĆOM PARTIZANSKOG ČASNIKA
HRŠAKA
Hrvatski uljudbeni pokret krenuo u akciju: Stjepane,
izađi i zapali svijeću za svoje žrtve

Vedran Marjanović, www.slobodnadalmacija.hr, 25. svibnja
2009. godine

Pokret koji vodi Tomislav Dragun, stavlja Hršaku na teret
ubojstvo 22 franjevca i svećenika u lipnju 1945. u Maceljskoj
šumi, a ostali govornici terete ga za likvidaciju čak 14 tisuća
ratnih zarobljenika i civila.
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Tridesetak članova i simpatizera Hrvatskog uljudbenog pokreta
Tomislava Draguna prosvjedovalo je jučer u Zagrebu ispred
zgrade u kojoj živi bivši partizanski časnik Stjepan Hršak,
tereteći ga za ratne zločine u Drugome svjetskom ratu nad
pripadnicima poraženih vojnih snaga i civilima.

Tomislav Dragun u svom je govoru optužio Hršaka da je
organizirao i rukovodio ubojstvom 22 franjevca i svećenika u
noći s 4. na 5. lipnja 1945. u Maceljskoj šumi, a dio ostalih
govornika, poput umirovljenoga generala HVO-a Željka
Glasnovića, ustvrdili su da Hršak stoji iza likvidacija 14 tisuća
ratnih zarobljenika i civila.

Prosvjednici su pozivali Hršaka da izađe pred njih i izjasni se o
zločinima koji mu se stavljaju na teret, no on se nije pojavio.
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U rujnu kod Manolića

- Stjepane, izađi i zapali svijeću za duše onih koji su zaslužili
živjeti više od tebe! - poručio je Dragun, podnositelj jedne od
kaznenih prijava protiv Hršaka.

Na skupu je pročitano Hršakovo pismo Dragunu od 8. svibnja,
u kojem Hršak ističe kako u vrijeme zločina u Maceljskoj šumi
nije bio u Hrvatskom zagorju, nego u Zagrebu. Navodi kako je
u lipnju 1992. dao iskaz zagrebačkom javnom tužiteljstvu koje
ga je teretilo za ubojstvo 22 svećenika, u kojem je optužbe na
svoj račun nazvao teškom izmišljotinom.

“Tužilac je odustao od optužnice protiv mene, a sudac je
prekinuo sudski spor”, stoji u Hršakovu dopisu. Istovrsno
okupljanje bit će 9. rujna priređeno i ispred vile u kojoj živi
bivši predsjednik Vlade Josip Manolić, kojeg jedan od
Dragunovih suradnika, Branko Stojković, tereti da je
organizirao pogubljenja vojnih zarobljenika i civila u
bjelovarskom kraju.

Dragunov pokret obići će adrese još 12 osoba koje smatra
odgovornim za ratne zločine u Drugome svjetskom ratu.

Rojs "udario" po Mesiću i Sanaderu

Umirovljeni general HV-a Ljubo Ćesić Rojs, čelnik Hvidre Ivan
Pandža Orkan, osnivač više propalih desničarskih organizacija
Mladen Schwartz, istraživač partizanskih ratnih zločina Dragutin
Šafarić, publicist Marko Francišković i mladi desničar Dean
Golubić – samo su neka od imena koja su se u dvosatnom
prosvjedu ispred zgrade u kojoj živi bivši partizanski časnik
Stjepan Hršak obratila okupljenima.

Dok se Rojs okomio na predsjednika Republike Stjepana Mesića
i premijera Ivu Sanadera, najavivši da će im se suditi za



veleizdaju, Mladen Schwartz pozvao je na rušenje
parlamentarne demokracije uz poklik “Za dom spremni!”. Skup
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je osiguravala nekolicina policajaca, a prosvjednici nisu
pokušali doprijeti do Hršakova stana. Pročitani su, među
ostalim, i brzojavi potpore Anti Gotovini, Branimiru Glavašu i
Mirku Norcu.

Tomislav Dragun i članovi njegova Hrvatskog uljudbenog
pokreta pozivali su Hršaka da izađe pred njih i izjasni se o
ratnim zločinima za koje ga terete, ali on se ipak nije pojavio.
Cijeli skup osiguravala je zagrebačka policija
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HRVATSKA ULJUDBA OKUPIRALA KUĆU
PARTIZANSKOG ZAPOVJEDNIKA HRŠAKA
www.jutarnji.hr, 25. svibnja 2009. godine

Tridesetak pripadnika Hrvatskog uljudbenog pokreta
organiziralo je danas opsadu kuće partizanskog komandanta
Stjepana Hršaka na Tuškancu. Tvrde da je 1945. u Maceljskoj
šumi ubio 21 svećenika i bogoslova koji su s ustašama bježali
prema austrijskoj granici.

Među okupljenima je bio i Ljubo Česić Rojs koji je Hršaka
pozvao da se očituje i kaže tko je odgovoran za ubojstva. "Tko
je to pobio 500.000 nevinih Hrvata, intelektualaca, nevine
djece, majki časnih sestara i franjevaca", pitao je Rojs preko
razglasa pred kućom koju je osiguravala policija.

Hršak je pripadnicima pokreta još prije dva tjedna poslao
pismo u kojem tvrdi da je to zlobna izmišljotina. 1992. godine
bio je pod istragom, međutim, sudjelovanje u ovom zločinu nije
mu dokazano.

Skup pred njegovom kućom iskorišten je i za čitanje pisama
podrške Anti Gotovini, Branimiru Glavašu i Mirku Norcu te za
dodjeljivanje 'odličja Huda jama' za počinjenje ili prikrivanje
komunističko - partizanskih zločina. Među ostalima dobili su ga
predsjednik Stjepan Mesić i predsjednik Sabora Luka Bebić.

Prosvjednici su zatražili da se desnica ujedini oko jednog
predsjedničkog kandidata. Predložili su da to bude umirovljeni
general HV-a i haški optuženik Ante Gotovina.

Poznati ekstremni desničar (podrijetlom Židov) Mladen
Schwartz još je jednom, po tko zna koji put, zatražio
obustavljanje izbora i pozvao vojsku i generala Rojsa na
preuzimanje vlasti u interesu hrvatskog naroda.
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DESNIČARSKI PROSVJED PROTIV ANTIFA-
ŠISTA
Ankica Barbir-Mladinović, Radio Slobodna Evropa (www.slobo-
dnaevropa.org), 26. svibnja 2009.

U Zagrebu se, na Titov rođendan, pred kućom nekadašnjeg
partizanskog komandanta, Stjepana Hršaka, okupila skupina
ekstremnih hrvatskih desničara optužujući Titovog partizana za
ubojstvo dvadesetak katoličkih svećenika u svibnju 1945.
godine. Sam Hršak i Savez antifašističkih boraca Hrvatske to
opovrgavaju i upozoravaju na ponovo ojačani trend blaćenja
Tita i antifašističkog pokreta u Hrvatskoj, uz sve grublje
falsificiranje povijesti.

Oko dvadesetak članova i štovatelja ekstremne hrvatske
desnice, više njih u crnim košuljama i s ustaškim znakovljem,
okupilo se prijepodne, uz policijski nadzor, pred vilom na
zagrebačkom Tuškancu u kojoj živi 90-godišnji partizanski
komandant Stjepan Hršak i skoro puna dva sata ga prozivali da
izađe, te optuživali Tita i partizane za zločine nad Hrvatima u
svibnju i lipnju 1945. godine.

Predsjednik Hrvatskog pokreta Štit, Branko Stojković:

Umirovljeni partizani danas dobro žive i bezbrižno i za ništa
nisu odgovorni. Stjepan Hršak, Simo Dubajić, Josip Manolić -
osobno su sudjelovali u likvidacijama i ubojstvima Hrvata.

"Sa hrvatskih ulica tražimo brisanje Titova imena. Partizanska i
Titova obilježja treba proglasiti zločinačkim. Komunističke
vođe, koje su se ogriješili o zakon, treba izvesti pred sud.
Umirovljeni partizani danas dobro žive i bezbrižno i za ništa
nisu odgovorni. Stjepan Hršak, Simo Dubajić, Josip Manolić -
osobno su
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sudjelovali u likvidacijama i ubojstvima Hrvata. Tražimo
konačan obračun sa komunističkim režimom i prošlošću."

Ekstremna desnica je protiv partizanskog zapovjednika Hršaka
već početkom devedesetih pokrenula sudski postupak i optužila
ga da je odgovoran za ubojstvo dvadesetak katoličkih
svećenika i bogoslova u lipnju 1945. godine na Macelju u
Sloveniji, no postupak je obustavljen zbog nedostatka dokaza.
Danas su najavili da u rujnu nastavljaju slična okupljanja pred
kućama ostalih partizanskih funkcionera, od Josipa Manolića pa
nadalje, koje smatraju odgovornima za zločine, a optuženim
hrvatskim generalima Gotovini, Norcu i Branimiru Glavašu
uputili su posebne brzojave potpore.

"Živo! Ovakve trebamo - poštene, pravedne."

"Za dom spremni! Borba se nastavlja!"

Poručujemo svima onima koji su okaljali i počinili ratne zločine
- raznoraznim tovarišima, Burdušima, Mesićima, Sanaderima,
Milanovićima i svima - njima će biti suđeno za veleizdaju.

Potporu skupu pružio je i umirovljeni hrvatski general iz
Domovinskog rata, Ljubo Ćesić Rojs:

"Poručujemo svima onima koji su okaljali i počinili ratne zločine
- raznoraznim tovarišima, Burdušima, Mesićima, Sanaderima,
Milanovićima i svima - njima će biti suđeno za veleizdaju, a
ovim ratnim zločincima koje oni odlikuju da ćemo mi
pojedinačno podnijeti kaznenu prijavu. Stjepane Hršaku, ako
treba, organizirat ćemo se svaki dan ovdje. Iziđi ako ti nisi
počinio zločine i reci tko je poubijao 20 fratara franjevaca."

Rijetki prolaznici nisu se zaustavljali, a iz Hršakove vile nitko
nije izišao niti ušao. Na skupu je pročitano Hršakovo pismo u



kojem on odbacuje svaku krivnju za navedeni zločin. Skup je
završen
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mirno, ironičnim uručivanjem takozvanog antiodlikovanja
"velered Hude jame" zbog prikrivanja komunističkih zločina, i
to hrvatskom predsjedniku Stjepanu Mesiću, predsjedniku
Hrvatskog sabora Luki Bebiću, članu Saveza antifašističkih
boraca Hrvatske, Ivanu Fumiću, i još nekolicini antifašista.

Fumić tvrdi da je partizanski komandant Stjepan Hršak
nedužan i da je u Hrvatskoj na djelu grubo i teško falsificiranje
povijesti:

"Veze nema čovjek sa tim ubojstvima, ama baš nikakve veze.
To je jednostavno organizirani pokušaj diskreditiranja. Hrvatski
nacisti žele sada na papiru dobiti rat. Tu se ujedinila i
ekstremna desnica, desno krilo crkve i vladajuća stranka koja
želi pred svake izbore homogenizirati tu desnicu, kako bi ona
bila centar okupljanja svih tih desnih snaga i jedan organizirani
trend napada na sve antifašističko - od mijenjanja ulica,
rušenja spomenika, do falsificiranja biografije Tita i falsificiranja
jama i žrtava. Ispada da smo mi pokrenuli II svjetski rat, a ne
Hitler i Musolini."

NAŠ PRIGOVOR

Ime: Hrvatski uljudbeni pokret Grad: Zagreb, 26. svibnja 2009.
godine

Cijenjeni g. uredniče,

Danas ste objavili članak Ankice Barbir-Mladinović "Desničarski
prosvjed protiv antifašista" u kojem stoji i sljedeće:



"Oko dvadesetak članova i štovatelja ekstremne hrvatske
desnice, više njih u crnim košuljama i s ustaškim znakovljem
..."

Istaknuti navod je neistinit, zlonamjeran i otvoreno
pogramaški, te je bezrezervno usmjeren protiv našeg zakonitog
djelovanja.
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Nitko na skupu, bilo naši članovi, bilo gosti, nije nosio nikakva
ustaška obilježja. Također, nitko nije bio niti obučen u crne
majice, osim sljedećih izuzetaka. Bila je samo jedna osoba u
crnoj majici (Miroslav Rovis), koja je registrirana za
proizvodnju reklamnih majica, ali sa slikom generala Ante
Gotovine, te jedna osoba u crnom odijelu (Dean Gulubić),
kojemu je prije deset dana umro otac.

Uostalom zar je crna boja zabranjena?

Tim svojim postupkom nanijeli ste nam veliku moralnu i
materijalnu štetu.

Stoga od Vas tražimo:

1.     Suspenziju i stegovni postupak za Ankicu Barbir-
Mladinović,

2.    Javnu ispriku i obećanje da se nešto slično ne će ponoviti,

3.    Objavu interviewa na temu "Okupljanja domoljubnih i
državotvornih Hrvata", što je službeni naziv skupa, koje će
imati ukupno 14 postaja (Križni put - Bleiburg), a koje se
organizira u svrhu potpore rezolucijama Skupštine Europskog
parlamenta o komunističkim zločinima, a što se u Hrvatskoj
političkoj i društvenoj praksi ignorira,

4.    Adekvatnu donaciju, odnosno financijsku potporu, za
daljnje održavanje skupova Okupljanja.



U protivnom morat ćemo podnijeti tužbu za naknadu pričinjene
nam moralne i materijalne štete.

dr. sc. Tomislav Dragun

predsjednik
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TUŠKANAC 61 – RIJEČ NA POČETKU
www.hous.hrvati-amac.com

Draga braćo i sestre,

Hrvati katoličke i muslimanske vjere, Hrvati protestanti, židovi i
pravoslavci, svi vi nazočni hrvatski domoljubi i državotvorci, svi
vi kojima je na srcu teški kamen Bleiburga i još teže breme
Križnoga puta, svi vi koje sapinje neizmjerna tuga nad smrću
dvadesetak nedužnih i nevinih svećenika i franjevaca koje je
progutala mrkla partizanska noć u Lepoj Bukvi kod Macelja s 4.
na 5. lipnja 1945. godine.

Nismo dokona čeljad, ne nikako, koja se ovdje na tuškanačkom
pobrđu dragog nam Zagreba došla naužiti svježeg sljemenskog
zraka, niti smo skitnice koje je bescilj nanio na ovo mjesto
prekrasnih vila, tko zna kako stečenih, kao stvoreno za
blagdanski užitak i bogomdani provod.

Ljuta nevolja, tuga i žalost, ono je što nas je okupilo pred ovom
kućom strave, ali i sjećanja na našu braću, na naše drage
Hrvate, koje je tako okrutno pomorila nesmiljena bezbožnička
kuga dvadesetog stoljeća, a komunistički mač, partizanski
metak u zatiljak, lišio od Boga im danog prava na život. Ova
naša, hrvatska zemlja, u noćima i tjeskobama mjeseca svibnja



i lipnja 1945. godine ostala je bez najboljih svojih sinova,
svojih temeljnih oslonaca. A trebala je na njima stasati u
uljuđeni nacionalni društveni ustroj, toliko čekan tisuću godina.
Konačno i dočekan.

Zlo takvo što nije moglo podnijeti. Kamo li istrpjeti.

Ovdje, u ovoj kući na Tuškancu 61, u vili dobivenoj poput
ordena za svoje mračne zasluge, dakle u ovoj vampirskoj kući,
upravo pred nama, živi i još uvijek stoluje, čovjek, koji je
pripremio i ustrojio, te osobno, bez ikakve grižnje savjesti,
proveo i izveo
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taj gnjusni zločin. Po zapovjedi svoga voljenog maršala. Ne bez
zluradosti i perverznog zadovoljstva. Ugođaja njegove
patološke radosti, koja mu i dalje izvire iz njegova pokvarena
srca i osmijeha dostojnog jednog Drakule. Nad leševima
pomorenih nedužnih žrtava.

Dvadesetak bespomoćnih, bogobojaznih, franjevaca i
svećenika, moralo je platiti glavom, a da bi utažilo nečiju žeđ
za blaženom hrvatskom krvi, stravičnu žeđ pohlepnih ubojica i
njihovih ideoloških putokazatelja. Na hrvatskom tlu, u
hrvatskoj zemlji. Mučki, s leđa. Usred noći.

Stjepan Hršak, onodobni zapovjednik krapinske OZNAe, jedan
je od takvih ubojica. I to ne bilo kakav. On je uzor-ubojica.
Zaslužni kadar krvavog maršala. Zato su ga i smjestili ovdje, u
ovaj raj nebeski, iako za njega i njemu slične, čak ni pakleni
dvori ne bi bili dolična kazna.

Zločin i kazna.

Ipak. Nismo se ovdje okupili za suditi mu. Na zemaljski način.
Uradit će to, nadajmo se, sada već neupitno Nezavisna,
Republika Hrvatska.



Nama je dovoljno njegovo kajanje. Nama, a vjerujemo i Bogu
našemu.

Siđi, dakle, Stjepane, Stjepane Hršaku. Obrati se. Vrijeme je.
Dođi ovdje među nas. Zapali svijeću onima koji su daleko više
od tebe zaslužili živjeti. A nisi im dao.

Vidjet ćeš kako je lijepo biti čovjek. Božji čovjek.

dr. sc. Tomislav Dragun
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DESNIČARI NA ZAGREBAČKOJ VRUĆINI:
GOTOVINU ZA PREDSJEDNIK!
I. R., www.index.hr, 25. svibnja 2009. godine

Dvadesetak desničarskih ekstremista danas je u Zagrebu pod
nemilom sunčanom vrućinom održalo prosvjedni "skup" na
kojem su tražili da bivši partizanski zapovjednik Stjepan Hršak
prizna da je sudjelovao te da se pokaje za ubojstva počinjena
1945. godine u Maceljskoj šumi.

Prosvjednici su uvjereni da je upravo 90-godišnji Hršak, koji je
ujedno i bivši partizanski zapovjednik Franje Tuđmana, krajem
Drugog svjetskog rata organizirao smaknuće dvadesetak
svećenika i bogoslova koji su s ustašama bježali prema
austrijskoj granici. No, Hršak takve navode godinama odbija.

Ekstremisti su svoj skup pretvorili u svojevrsne demonstracije
protiv aktualne vlasti tražeći da se u Hrvatskoj provede državni
udar. "Ideju" o udaru je na svjetlo dana iznio ustaški
ekstremist Mladen Schwartz koji je bivšeg pomoćnika ministra
obrane i kandidata na proteklim lokalnim izborima Ljubu Ćesića
Rojsa pozvao da provede državni udar.



"Dosta je demokracije i tog cirkusa od izbora", prenosi riječki
Novi list izjavu Mladena Schwartza.

Nošen poklicima istomišljenika Rojs je obećao da će "Mesiću,
Milanoviću i Sanaderu suditi za veleizdaju". Prosvjednici su
tijekom skupa više puta uzvikivali povike i uvrede na račun
šefa države Stjepana Mesića te na antifašiste i aktiviste
židovskih nevladinih udruga. Pored toga najavili su održavanje
niz sličnih prosvjeda među kojima će jedan u rujnu biti održan
pred kućom Josipa Manolića.
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Gotovinu za predsjednika

Prosvjednici su javno uručili "odlikovanje" predsjedniku Mesiću
kojeg su nagradili "Veleredom Hude Jame" i to zbog sustavnog
nijekanja zločina počinjenih tijekom Križnog puta nad Hrvatima
od strane partizanskih postrojbi predvođenih Josipom Brozom
Titom.

"Veleredom Hude Jame drugog stupnja" odlikovan je
predsjednik Sabora Luka Bebić i to zbog ustrajnog isticanje
svoje komunističke prošlosti kao preduvjeta za "osvajanje
političkog položaja u nelustriranoj Hrvatskoj."

Tijekom skupa su javno zatražili ujedinjenje desnice oko jednog
predsjedničkog kandidata te su predložili da to bude haški
optuženik i umirovljeni general HV-a, Ante Gotovina.

Sup su osiguravala četiri policajca, a tijekom njegova trajanja
nije bilo drugih incidenata osim buke koju su ekstremisti
stvarali tražeći od 90-godišnjeg Hršaka da izađe iz svoje kuće i
kaže "tko je pobio fratre, a tko je nevin".

Među prosvjednicima je bio i šef zagrebačke udruge vojnih
invalida (HVIDR-a) Ivan Pandža koji je rekao da je "AVNOJ
preteča Al Kaide".
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ZAVRŠENO JE OKUPLJANJE DOMOLJUBNIH I
DRŽAVOTVORNIH HRVATA "TUŠKANAC 61"

Zagreb, na dne 25. svibnja 2009.

Dragi prijatelji,

Završeno je Okupljanje Tuškanac 61, a na redu je novo:
Nazorova 57. Plakat za sljedeće Okupljanje postavljen već je
na našem portalu. Štoviše, večeras nam  se iz Splita javila
skupina naših istomišljenika koja će na to Okupljanje sigurno
doći.

Hvala svim sudionicima Okupljanja, posebno govornicima i
piscima tekstova. Bez Vas zaista ništa.

Moja posebna isprika gospodi Škreblinu i Toliću što su morali
prekinuti svoje govore. Naime, oni su to učinili, iako ja to od
njih, kao organizator skupa, nisam tražio. Poslušali su
prosvjede sa strane, koji su za njih trebali biti neobvezujući.
Možda sam im trebao dati veću potporu.

Nu, idući put ćemo to bolje riješiti i utvrditi pravila nastupa.
Dakako, opet ne ćemo nikome sugerirati koliko će govoriti, ali
ćemo odrediti minutažu govora, a svatko će o njoj trebati voditi
računa.

Sve u svemu zadovoljni smo.

Imali smo dosta poteškoća: radni dan, vrućina, udaljenost od
središta grada. Pa i tehničkih problema. Sve do nedjelja na
večer nismo imali riješeno pitanje razglasa. Priskočio nam je u
pomoć g. Rovis, ali je to bilo samo privremeno rješenje. Sada
smo preskočili i tu prepreku. Razglasni uređaj kojeg ste vidjeli
doniran nam je, što mnogo znači za našu siromašnu udrugu.
Buduću neovisnost. Ubuduće, dakle, dobro ćemo i dalje čuti.



Morat ćemo izraditi i montažnu govornicu, pa će sve biti u
redu.
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Neki od Vas nisu zadovoljni medijskim praćenjem, ali ne bi
smjeli biti. To što HTV nije u dnevniku obradio skup ne bi Vas
trebalo smetati. Meni je oko 17 sati javljeno da je to zatraženo
izravno s najviših političkih mjesta u državi. Moglo se to i
očekivati, zar ne? Inače, dao sam o skupu poduži interview
Hrvatskom radiju Herceg-Bosna , te izjavu za Radio 101.

Još jednom hvala. I nastavimo tako dalje. Uz Božju pomoć.

Srdačan pozdrav

dr. sc. Tomislav
Dragun
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ĐENERALNO ŽELIMO I MI POGLAVNIKA
www.e-novine.com

Dr. Ante Pavelić

Šaka jada koja sebe naziva "Hrvatski uljudbeni pokret“, a koja
je najavila podizanje spomenika Anti Paveliću, kandidaturu
Ante Gotovine za predsjednika kao i druženje sa četnicima po
Ravnoj gori ponovo se okupila u subotu, ovoga puta ispred
kuće Josipa Manolića u Nazorovoj ulici u Zagrebu.

Ovo je drugo okupljanje "domoljubnih Hrvata“ kako sebe
naziva ova skupina. Manoliću zamjeraju na mnogočemu, ipak
ono što izdvajaju je njegova uloga kao glavnog zapovjednika
Ozne na području Bjelovara.
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Smatraju ga odgovornim za organizaciju ubojstava na tom
području, zbog čega su mu uručili poziv na pokajanje za smrt
više stotina vojnika - domobrana i ustaša, te civila pogubljenih
nakon Drugog svjetskog rata.

Ova simpatična skupina državotvornih, domoljubnih Hrvata
posljednjih dana dobila je poprilično medijskog prostora jer su
najavili da će podnijeti zahtjev za kandidaturu Ante Gotovine za
predsjednika, ali u prvi plan istakao ih je i niz ludosti koje su
izgovorili i ostali živi.

Tomislav Dragun, idejno vođa ovog pokreta je sve sažeo u
skoro datom intervjuu za Slobodnu Dalmaciju.

Osim najave podizanja spomenika Anti Paveliću u Zagrebu,
Dragun je pažnju privukao i najavom "pobratimstva" sa
četnicima u Srbiji jer:

"Srbi već godinama slobodno obilježavaju uspomenu na četnike
i Dražu Mihailovića, a Hrvate se krivo gleda i kad nose crninu u
koroti. Po Beogradu se pod državnom paskom već mjesecima
traga za đeneralovim kostima, a poglavnik leži zaboravljen u
Madridu i ni ime mu se bez straha ne spominje. Četnici se
gordo šepire po svojim dernecima, a u Hrvatskoj ne smiješ
nikome reći ni da si bio domobran."

Najavio je i proširenje fronta sa pristašama Staljina u
Hrvatskoj:

"Bilo bi dobro da se i njih uvaži kao ljude i da im se prizna
pravo na ideale i slobodno političko uvjerenje. Mislim da je njih
još strah slobodno govoriti zbog Golog otoka i onih Mesićevih
najava da će tamo obnoviti kaznionicu. No, ako se obrate za
pomoć Hrvatskom uljudbenom pokretu, staljinisti će imati našu
punu potporu. Borit ćemo se zajedno da slobodno iskažu svoje
poštovanje prema drugu Staljinu. Nismo mi zaboravili da su se
Tito i njegovi i s njima krvavo obračunali."
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PATNJE DESNIČARA: SRBI IMAJU
SPOMENIK DRAŽI, A MI NI CRNU KOŠULJU
NE SMIJEMO OBUĆI!
Ilko Ćimić, www.index.hr, 14. rujna 2009. godine

HRVATSKA ekstremna desnica ovih dana ima pune ruke posla
jer osim što su već nekoliko puta najavili kandidaturu generala
Ante Gotovine za hrvatskog predsjednika koju nitko ne shvaća
ozbiljno te najavljuju za tjedan dana opsadu kuće Josipa
Manolića zbog njegovih grijeha iz "partizanskih dana", ovih
dana pokreću i inicijativu za podizanje spomenika preminulom
čelniku Nezavisne Države Hrvatske Anti Paveliću i to u
Zagrebu.

Riječ je o Hrvatskom uljudbenom pokretu (HUP) koji se
proslavio opsadom obiteljske kuće partizanskog komandanta
Stjepana Hršaka, od kojega se pokušalo iznuditi priznanje da je
1945. godine u Maceljskoj šumi organizirao smaknuće
dvadesetak svećenika i bogoslova. Tada su među
prosvjednicima bili nenadmašni Ljubo Ćesić Rojs, Mladen
Schwartz, čelnik HUP-a i organizator prosvjeda Tomislav
Dragun, ali i šef zagrebačke Udruge vojnih invalida (HVIDR-a)
Ivan Pandža. Navodno imaju, kaže Dragun, oko 30 tisuča
članova.

Vijest o spomeniku Paveliću ne bi bila vijest da se hrvatski
desničari nisu zapravo ugledali na Srbe. Čelnik Hrvatskog
uljudbenog pokreta Dragun tako jadikuje u posljednjem broju
svog internog glasila udruge kako na koncu mora hvaliti Srbe
koji "brinu o svojoj prošlosti, poštuju svoje velikane i to
posebno one najznačajnije", dok hrvatska desnica radi
predsjednika Stjepana Mesića ne može ni to.
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Imaju spomenik Draži čije su kosti našli u ružičnjaku

Neposredan povod "svakidašnje jadikovke" hrvatske desnice
bila je vijest kako postoji u Srbiji spomenik četničkom vođi
Draži Mihajloviću te kako su mu u "ružičnjaku na Adi Ciganliji
nađene kosti". Dragun kaže kako im nema što drugo reći, doli
čestitati.

"A mi!? U mišjoj rupi pred Mesićem i njegovim ishlapljelim
istomišljenicima poput Budimira Bude Lončara, Ivana Fumića,
Josipa Boljkovca pa sve do Josipa Malonića. Ni crnu košulju ne
smijemo obući!", jada se Dragun koji kaže da se iz poštovanja
prema prošlosti trebaju podići spomenici svim hrvatskim
odličnicima iz doba NDH-a prije svega poglavniku Paveliću.

Idu u Srbiju radi Pavelića

Štoviše, posebno izaslanstvo Hrvatskog uljudbenog pokreta
poći će na studijsko putovanje u Srbiji kako bi pogledali
spomenik Draži Mihajloviću, te se upoznali s lokalnim
iskustvima kako bi ih mogli primijeniti na hrvatske prilike!

Također, već imaju i jedinu moguću lokaciju za spomenik u
Zagrebu, a to je Splavnica, odnosno mali trg koji spaja Trg
bana Josipa Jelačića
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ROJS IDE U SRBIJU DA MU ČETNIČKI
VOJVODE OBJASNE KAKO PODIĆI
SPOMENIK ANTI PAVELIĆU
Ilko Ćimić, www.index.hr, 16. rujna 2009. godine

Dragoljub Mihailović s karakterističnom bradom u četničkoj
odori

HRVATSKI uljudbeni pokret kreće na "studijsko" putovanje u
Srbiju kako bi iz prve ruke, od četničkih vojvoda, saznali na
koji su način u toj zemlji uspjeli podići spomenik Draži
Mihailoviću, ratnom zločincu i zloglasnom četničkom vođi, kako
bi njihova iskustva prenijeli u Hrvatsku te pokrenuli inicijativu
za podizanje spomenika poglavniku Anti Paveliću, čelniku
kvislinške Nezavisne Države Hrvatske.



124

"Za sada je putovanje u Srbiju potvrdio general Ljubo Ćesić
Rojs, a upravo pregovaramo s nekoliko povjesničara kako bi
izaslanstvo bilo kompletno. U izaslanstvu će biti osam članova
HUP-a, a planiramo odvesti i tri novinara kao i jednog čovjeka
za osiguranje", rekao je za Index čelnik HUP-a Tomislav
Dragun koji je dodao kako ovih dana očekuje i potvrdu čelnika
zagrebačke Udruge vojnih invalida (HVIDR-a) Ivana Pandže.

Kako je za Index otkrio Dragun, izaslanstvo će posjetiti
Ivanjicu gdje se nalazi spomenik Draži Mihajloviću kao i
Oplenac, Dedinje, Zemun i Petrovaradin, a studijsko putovanje
trajat će tri dana. HUP planira otići na proljeće jer smatra kako
je to dovoljno vremena "da se izvade vize za Srbiju kao i da se
izaslanstvo dovoljno pripremi za eventualnu raspravu".

"Moramo se dobro pripremiti"

"Idemo kod njih na razgovor i trebamo se dobro pripremiti i s
povijesnog gledišta. No, nas najviše zanima kako su oni
zapravo uspjeli zaobići svoje antifašiste i komuniste i u 'miru i
tišini' podići spomenik jednom Draži Mihajloviću, a mi ni u crnoj
košulji ne možemo na Thompsonov koncert", kaže Dragun za
Index dodajući da je ovih dana intenzivno pratio srbijanske
medije koji s velikom pažnjom prate najave "hrvatskih
desničara koji planiraju doći u Srbiju. Dragun kaže kako je
među "vojvodama" prepoznao neke s kojima će biti moguće
razgovarati.

Naime, nakon što je Index objavio tekst "Patnje desničara: Srbi
imaju spomenik Draži, a mi ni crnu košulju ne smijemo obući!",
u Srbiji su se mogle čuti žestoke reakcije. Predsjednik
Republičke asocijacije za njegovanje tekovina Ravnogorskog
pokreta Aleksandar Čotrić u Glasu Javnosti istaknuo je da je
nemoguće uspoređivati Pavelića i Mihailovića, jer je prvi bio
fašist, a drugi dokazani antifašist. Četnički vojvoda Rade
Čubrilo rekao je da "ustaše nemaju što raditi u Srbiji".
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Vojvoda Čele: "Neka dođu, mi četnici smo civilizirani"

S druge pak strane predsjednik Srpskog četničkog pokreta
(SČP) vojvoda Miroslav - Čele Vuković u srpskom dnevniku Alo
kaže da ako Srbija izda vize štovateljima Ante Pavelića, da
slobodno mogu doći u Ravnu Goru.

Počast Draži Mihailoviću na Ravnoj gori

"Rat se vodio i stao. Možda treba da sjednemo i pričamo. Ako
dođu legalno, neka obilaze sve po svojoj dragoj volji, mi četnici
smo civilizirani ljudi - u ratu dobrovoljci, u miru humanitarci",
rekao je Vuković što je ohrabrilo vođu hrvatske desnice
Draguna.

Naime, rekao nam je kako se ne boji posjete te misli da neće
biti nikakvih incidenata. Dragun kaže da je više puta bio u
Srbiji te da nikada nije imao problema.
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Dragun: U Šumadiji nisu opasni ljudi, oni su za
regionalizaciju Srbije

"Uostalom mislim da ljudi u Šumadiji nisu opasni ljudi, oni su
za regionalizaciju Srbije", podijelio je svoja iskustva Dragun
dodajući da Vlada RH, predsjednik RH Stjepan Mesić kao i ,
predsjednik Hrvatskog Sabora te "hrvatski gospodarstvenici" na
čelu s Ivicom Todorićem intenzivno surađuju s Vladom
Republike Srbije pa stoga nije ni problem izlet desnice u Srbiju.
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HUP TVRDI DA JE NAŠAO RUPU U ZAKONU:
SPOMENIK ANTI PAVELIĆU U ZAGREBU 26.
PROSINCA
Ilko Ćimić, www.indexc.hr, 4. listopada 2009. godine

"SPOMENIK Anti Paveliću bit će postavljen u Zagrebu i to 26.
prosinca u 15 sati. Za sada ne želimo otkrivati lokaciju na kojoj
će biti postavljen spomenik, no i to ćemo uskoro otkriti. Prema
Europskom sudu za ljudska prava ne postoji pravna osnova da
nas se u tome spriječi", potvrdio je za Index čelnik Hrvatskog
uljudbenog pokreta (HUP) Tomislav Dragun dodajući kako je za
taj dan dogovoreno i niz drugih aktivnosti poput odlaska ispred
Pantovčaka kako bi se "oprostili" od aktualnog predsjednika
Stjepana Mesića.

O kojoj se točno odredbi Europskog suda za ljudska prava radi,
nismo uspjeli saznati, no Dragun tvrdi kako nema zakonske
osnove da ih se u tome spriječi.  Prema ranijim izjavama
moguća lokaciju za spomenik u Zagrebu bila je Splavnica,
odnosno mali trg koji spaja Trg bana Josipa Jelačića i tržnicu
Dolac!

Pune ruke posla ekstremne desnice

HUP, koji se smatra ekstremnom političkom desnicom,
posljednjih dana ima pune ruke posla. Naime, zabavljeni su
oko kandidature generala Ante Gotovine za predsjednika RH,
spremaju se na Ravnu Goru kod četnika kako bi stekli potrebna
iskustva, jer su Srbi uspjeli rehabilitirati vojvodu Dragu
Mihailovića. Nakon opsade kuće Josipa Manolića zbog njegovih
grijeha iz partizanskih dana, a i obavljaju se posljednje
pripreme oko spomenika Anti Paveliću.



128

Štoviše, HUP je svoj posjet četnicima digao i na diplomatsku
razinu jer su poslali obavijest veleposlanstvu Srbije o suradnji s
Srpskim četničkim pokretom "Ravna gora", a pozvali su i
ministre Gordana Jandrokovića i Vuka Jeremića da budu
prisutni povijesnom događaju.

"Ne očekujem zabrane"

"Prema odredbi Europskog suda za ljudska prava ne postoji
nikakva prepreka da se spomenik i digne. Uostalom mi tog
dana nećemo rušiti ni ubijati već ćemo 'uljudbeno' podići
spomenik koji nužan ne samo Zagrebu već i Hrvatskoj", rekao
je Dragun u izjavi za Index.

Kako je naglasio u devet sati ujutro najavljen je sastanak vlade
"u sjeni" koju čine članovi HUP-a, a već oko 11 sati bit će
ispred Pantovčaka i uputiti posljednje pozdrave predsjedniku
Mesiću. Nakon pauze, ponovno će se okupiti u 15 sati kako bi
podigli spomenik.

"Upravo se radi odljev spomenika koji će biti gotov do 26.
prosinca, a ne očekujemo neke zabrane", rekao je Dragun na
kraju.

Francetić iz Slunja

Najpoznatiji pokušaj podizanja spomenika istaknutim ljudima iz
Nezavisne države Hrvatske je onaj iz Slunja. Naime, u Slunju je
bio podignut spomenik zapovjedniku Crne legije Juri Francetiću,
a koji je uklonjen prema odluci Vlade iz 2004. godine jer je
"štetio ugledu i interesima Hrvatske". Uklanjanje ploče tada se
provodilo uz jako policijsko osiguranje i čak stotinjak
specijalaca. Negodovanje lokalnog stanovništva potrajalo je
šest sati.
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CENTAR SIMON WIESENTHAL UŽASNUT INI-
CIJATIVOM O SPOMENIKU ANTI PAVELIĆU
Ilko Ćimić, www.index.hr, 6. listopada 2009. godine

"JEDNOSTAVNO je nezamislivo da bi zemlja na pragu ulaska u
Europsku uniju mogla omogućiti da se jedan takav spomenik
podigne u glavnom gradu ili bilo gdje drugdje na njenom
teritoriju", naglasio je u svom službenom priopćenju Efraim
Zuroff direktor židovskog centra Simon Wiesenthal koja broji
više od 400 tisuća članova, a koji se nada da će vlasti u
Hrvatskoj na vrijeme zaustaviti "sumanutu ideju o postavljanju
spomenika Anti Paveliću".

Podsjetimo, Index prvi je objavio najavu hrvatske ekstremne
desnice da misli u Zagrebu podići spomenik poglavniku
Nezavisne države Hrvatske Anti Paveliću u Zagrebu. Tada je
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Hrvatski uljudbeni pokret najavio kako će kod pripadnika
četničkog pokreta u Ravnoj Gori tražiti savjete kako to učiniti,
jer je njima pošlo za rukom podići spomenik četničkom vojvodi
Draži Mihailoviću. Prije dva dana, čelnik HUP-a Tomislav
Dragun u izjavi za Index rekao je kako će se spomenik podići
26. prosinca ove godine u Zagrebu jer je našao "rupu u
zakonu". Dragun je tada rekao da će pozvati na odredbu
Europskog suda za ljudska prava.

"Takav spomenik ne bi bio samo falsifikat uloge Hrvatske u
Drugom svjetskom ratu nego i uvreda za sve nevino ubijene
civile Srbe, Židove, Rome i antifašiste Hrvate koje su ubile
Ustaše kao i sve osobe s osjećajem za moral i znanjem od ulozi
Hrvatske od 1941. do 1945. godine", naglasio je Zuroff u
svojem službenom priopćenju.
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"MINISTRE KARAMARKO SPASITE NAS OD
ZUROFFA, ROHATINSKOG I ĐINĐIMILO-
VIĆA"
Ilko Ćimić, www.index.hr, 7. listopada 2009. godine

HRVATSKI uljudbeni pokret, organizator podizanja spomenika
poglavniku Nezavisne države Hrvatske Anti Paveliću u Zagrebu,
poslao je ministru unutarnjih poslova Tomislavu Karamarku
zahtjev za policijsku zaštitu od židovskog lovca na nacističke
glave Efraima Zuroffa, direktora Centra Simon Wiesenthal.

Dokaze za to našli su na Indexu, koji je objavio Zuroffovo
priopćenje, a u prijavi ministru Karamarku naglasili su da ne
treba zaboraviti niti na Željka Rohatinskog koji je očigledno
suradnik Zuroffa kao i na izvjesnog "Điđimilovića".

Zuroff: Hrvatski uljudbeni pokret je "vrlo mala manjina"

Podsjetimo, Centar Wiesenthal koji broji više od 400 tisuća
članova, poslao je u službenom priopćenju određenu notu
Hrvatskoj u kojoj se nadaju da će Hrvati na vrijeme zaustaviti
"sumanutu ideju o postavljanju spomenika Anti Paveliću".
Zuroff smatra kako bi takav spomenik bio ne samo falsifikat
uloge Hrvatske u Drugom svjetskom ratu, nego i uvreda za sve
nevino ubijene civile Srbe, Židove, Rome i antifašiste Hrvate
koje su ubile ustaše kao i za sve one s osjećajem morala.

No, iz njegova priopćenja teško je otkriti koji bi trebali biti
motivi ministra Karamarka da zaštiti HUP osim što Zuroff u
jednom dijelu svog priopćenja govori kako HUP ne predstavlja
glavnu struju u Hrvatskoj već "vrlo malu manjinu".
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Ephraim Zuroff
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Priprema ubojstva, likvidator Djindjimilović?

"Zuroff je pripremio moje ubojstvo", smatra čelnik HUP-a
Tomislav Dragun koji je svoju optužbu potkrijepio tekstom na
Indexu u kojemu smo prenijeli priopćenje Zuroffa. Dragun
smatra da nije dugo trebalo čekati na reakciju Centra, a dokaz
za to poruka je "djidjimilovića" odnosno Indexova forumaša,
koji se raspituje za neoznačeni pištolj ili karabin kako bi sam
"riješio postojanje takvih idiota". Za Draguna je znakovito da je
poruka ostavljena na forumu u 8.02 sati.

"Ne treba zaboraviti da se na čelu Hrvatske narodne banke
upravo nalazi osoba koja je također suradnik Zuroffa, ako ne i
nešto više, koja je Republiku Hrvatsku s kamatama zadužila za
100 milijardi eura", zaključuje Dragun moleći uljudbeno zaštitu.
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